
Опитування НПП 2023-2024 н.р.

Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»



Взяли участь 122 НПП
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

26 осіб

11 осіб

19 осіб

6 осіб

14 осіб

46 осіб

відповіді

інформаційних технологій та

фінансів, економіки, управління та



Розподіл  НПП за посадами Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

88 осіб

16 осіб

10 осіб

8 осіб

відповіді



Розподіл НПП за стажем роботи 
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

32 осіб45 осіб

15 осіб

30 осіб

відповіді



Рівень психологічного 

благополуччя

Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

відповіді



Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

відповіді



Оцінка матеріально-технічної 

бази університету

Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»
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відповіді

(0,8%)

(48,4%)

(39,4%)

(11,4%)



Інформаційна підтримка
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

відповіді

дослідницької

дослідницької

дослідницької



Психологічний клімат в колективі
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

86%

10%

4%

3 особи
122 відповіді

98 осіб

21 особа



Підвищення кваліфікації
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

122 відповіді

професійну

86%

10%

4%
17 осіб

4 особи

101 особа



Інформування колективу
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

12 осіб

110 осіб

122 відповіді



Задоволеність роботою 

електронно-інформаційного 

порталу університету

Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

22 особи

99 осіб

1 особа

122 відповіді



Задоволеність навчальним 

навантаженням

Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

86%

10%
4%

105 осіб

12 осіб

5 осіб122 відповіді



Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

122 відповіді

Наукова діяльність НПП

67 осіб

43 особи

12 осіб



Оцінка студентів очима НПП
Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»

122 відповіді

122 відповіді



Національний університет

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»


